

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання створення та функціонування Електронного реєстру
спортивних споруд»

1. Мета

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання створення та функціонування Електронного реєстру спортивних споруд» (далі – проект акта) розроблено з метою впровадження та створення належного правового поля для забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційної системи Електронний реєстр спортивних споруд (далі – Реєстр).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект акта розроблено Міністерством молоді та спорту України за власною ініціативою та відповідно до Плану пріоритетних дій на 2023 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 березня 2023 р., Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2020 р. № 1089, що дає можливість затвердити Положення про Реєстр.

Положеннями проекту акта передбачено впровадження та унормування функціонування та використання Реєстру, процедуру організації та ведення обліку, інвентаризації, паспортизації об'єктів усієї спортивної інфраструктури України в електронній формі для визначення їх стану, рівня доступності, в тому числі шляхом створення цифрової суб'єктності спортивних споруд.

Реєстр – це інформаційно-комунікаційна система, в якій акумулюється та публічно відображається інформація щодо спортивних споруд в Україні з базовими даними та характеристиками таких об'єктів, фото/та відеоматеріалами, розкладом їх завантаженості та іншими параметрами. Реєстр – це один із головних інструментів для формування Мінмолодьспортом основних засад розвитку спортивної інфраструктури та електронних інструментів.

Реєстр містить актуальну інформацію про спортивні споруди та надає можливість вести статистичну звітність, контроль за достовірністю даних у Реєстрі. Система передбачає можливість власнику або правокористувачу спортивної споруди подати заявку на її реєстрацію, внесення змін у дані спортивної споруди або її виключення з Реєстру. Публічні реєстратори (співробітникам територіальних громад, обласних структурних підрозділів з питань фізичної культури та спорту і Мінмолодьспорту) опрацьовують подані власниками чи правокористувачами спортивних споруд заявки через особистий електронний кабінет.

Громадяни України мають доступ до обліку наявних спортивних споруд в Україні та інформації про їх використання, незалежно від форм власності. Органи державної влади різних рівнів мають змогу здійснювати контроль за ефективним використанням об'єктів спортивної інфраструктури.

3. Основні положення проекту акта

Проект акта передбачає затвердження Положення про Реєстр та введення його в промислову експлуатацію з 1 січня 2024 року.

Положення про Реєстр визначає, зокрема:

- структуру, завдання та функціональні можливості Реєстру;
- держателя, адміністратора Реєстру та їх завдання;
- суб'єкти, що забезпечують наповнення Реєстру (типи користувачів та їх ролі в роботі Реєстру, зокрема, публічного реєстратора, власника чи правокористувача спортивної споруди та інші);
- порядок створення, механізм формування, роботи та ведення Реєстру;
- особливості реєстрації спортивних споруд у Реєстрі та їх верифікація (подання заявок на реєстрацію, внесення змін до даних та виключення спортивної споруди до/з Реєстру);
- умови доступу до відомостей та користування публічною інформацією про спортивні споруди з Реєстру;

4. Правові аспекти

Акти законодавства, що діють у відповідній сфері суспільних відносин:

Закони України:

“Про фізичну культуру і спорт”

“Про публічні електронні реєстри”

“Про доступ до публічної інформації”

постанови Кабінету Міністрів України:

від 2 липня 2014 р. № 220 «Про затвердження Положення про Міністерство молоді та спорту України».

від 4 листопада 2020 р. № 1089 “Про затвердження Стратегії розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року”;

від 21 жовтня 2015 р. № 835 “Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних”;

розпорядження Кабінету Міністрів України:

від 14 березня 2023 р. № 221, “Про затвердження плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік”;

від 17 лютого 2021 р. № 365 “Деякі питання цифрової трансформації”

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акта не потребує додаткових витрат з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих осіб

Публічні консультації з громадськістю проводяться паралельно із погодженням із заінтересованими сторонами шляхом публікації проекту акта на офіційному сайті Мінмолодьспорту.

Проект постанови не стосується питань соціально-трудової сфери, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніми об'єднаннями та всеукраїнськими об'єднаннями організацій роботодавців.

Проект акта не стосується питань функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проект акта стосується прав осіб з інвалідністю, тому потребує погодження з Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, але не потребує погодження з всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією; створюють підстави для дискримінації. Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

Проект акта надсилається для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів

Очікувані результати реалізації акта:

автоматизоване ведення обліку спортивних споруд і управління інформацією про них;

створена електронна база спортивної інфраструктури міжнародного зразка, що в свою чергу сприятиме проведенню офіційних спортивних змагань різного рівня, залученню інвесторів, меценатів та спонсорів до будівництва, відновлення та реконструкції наявної спортивної інфраструктури;

формування мережі сучасних та привабливих спортивних споруд за місцем проживання, у місцях масового відпочинку, що повинні бути легкодоступними для різних верств населення, зокрема для осіб з інвалідністю;

створена можливість для проведення комплексного аналізу розвитку окремих видів спорту в регіонах;

створені умови для громадських об'єднань фізкультурно-спортивної спрямованості, закладів фізичної культури і спорту для належного ведення своєї діяльності;

покращена координація діяльності та взаємодія центральних та місцевих органів виконавчої влади, інших державних установ та організацій, органів місцевого самоврядування з питань обліку, стану та функціонування спортивної інфраструктури;

створені умови для оптимізації кількості спортивних споруд та їхнього використання, моніторингу змін, стану, відвідування та ефективності використання;

доступна відкрита публічна інформація про спортивну інфраструктуру України на публічному порталі Реєстру, а також на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

Ризики, пов'язані з реалізацією акта, відсутні.

Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Реалізація акта матиме вплив забезпечення захисту прав та інтересів громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; інші сфери суспільних відносин.

Інформація щодо впливу реалізації проекту акта на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Центральні органи виконавчої влади	Позитивний	Реалізація акта забезпечить облік спортивної інфраструктури у цифровому форматі та контроль за її використанням
Місцеві органи виконавчої влади	Позитивний	Реалізація акта забезпечить облік спортивної інфраструктури у цифровому форматі та контроль за її використанням
Органи місцевого самоврядування	Позитивний	Реалізація акта забезпечить можливість

		використання електронного сервісу для ведення обліку спортивних споруд і управління інформацією про них
Спортивні організації та заклади незалежно від форм власності, які проводять свою діяльність в спортивних спорудах	Позитивний	Реалізація акта забезпечить створення сервісів дистанційного оформлення послуг на базі реєстру електронних спортивних споруд та можливість для громадських об'єднань фізкультурно-спортивної спрямованості, закладів фізичної культури і спорту належного ведення своєї діяльності
Власники чи правокористувачі спортивних споруд	Позитивний	Реалізація акта забезпечить залучення інвесторів до будівництва, відновлення та реконструкції наявної спортивної інфраструктури
Населення усіх вікових категорій	Позитивний	Реалізація акта забезпечить якісну реалізацію державної політики у сфері фізичної культури і спорту щодо формування мережі сучасних та привабливих спортивних споруд за місцем проживання, у місцях масового відпочинку, які мають бути легкодоступними

		для різних верств населення, зокрема для осіб з інвалідністю
--	--	--

Міністр молоді та спорту України

Вадим ГУТЦАЙТ

_____ 2023 р.